

长假结束寒露至 凉风渐起寒意生

□记者 王凯

本报讯 寒露是二十四节气中的第十七个节气,是干支历酉月的结束以及戌月的起始。《月令七十二候集解》说:“九月节,露气寒冷,将凝结也。”长假结束,本周一就是寒露节气。本周,我市的最高气温为25℃。

据市气象台预计,本周我市降水量为1~5毫米,较历年同期平均值12.5毫米偏少;周平均气温17~18℃,较历年同期平均值17.6℃相当,周极端最高气温25℃左右。本周,市民在享受阳光的同时,也要注意大风的影响,尤其是周二,我市最大风力或达到4级。

专家提醒:进入寒露节气后,天气逐渐转冷,这一时节又是各种疾病的多

发期,所以市民要因时制宜,安排好日常的饮食起居,增强机体免疫力。

具体预报如下:周一,多云转阴天有小雨,17~25℃,东南风2~3级;周二,小雨转多云,16~23℃,偏北风3~4级;周三,晴天间多云,11~22℃,偏东风2~3级;周四、周五,晴天间多云,11~23℃,东南风2~3级;周六、周日,晴天到多云,12~23℃,东南风2~3级。

线索提供 任晓燕



我市重拳出击夜间施工扰民

□记者 王晨 通讯员 马洪涛

本报讯 10月4日21时许,市环保局组织执法人员对城区建筑施工工地扬尘防控措施落实情况和夜间施工扰民问题开展夜查。

检查中,在八一大道与太昊路交叉口附近的一建筑工地,执法人员发现22时以后该工地仍在进行打桩作业、开挖土方、清运渣土,且噪声和扬尘污染严

重,工地洒水等扬尘防控措施落实不到位,路面积尘严重。执法人员当场依法查封两台施工车辆,对车主和工地负责人进行批评教育,责令施工方立即停止夜间违法施工行为。随后,执法人员对中州大道北段几家施工工地进行检查。直至次日凌晨2时许,夜查活动才告一段落。

此次夜查行动,执法人员检查各类施工工地和企业7家,发现和纠正环境问题17处,立案2起,查封2起。

太康“五养模式”纪录片《回家真好》开机



10月3日上午,由太康县脱贫攻坚指挥部、中共太康县委宣传部主办,太康县民政局、太康县脱贫攻坚信息宣传中心、太康县文化广播新闻出版局、太康县转楼乡人民政府承办,北京燕归来影视文化传播有限公司摄制的反映太康“五养模式”纪录片《回家真好》,在太康县转楼乡大赵居村联养点开机。

记者 马治卫 摄

市质监局突击检查市区加油站



□记者 王晨 文/图

本报讯 10月4日,周口市质量技术监督稽查大队执法人员对市区的加油站突击检查(如图)。

此次专项监督检查,重点检查加油机计量强制检定证书是否在有效期内、是否规范张贴,各部位铅封是否完好,是否存在擅自改动、拆装加油机等。在当日突击检查中,执法人员共抽查6个

加油站,对20台加油机、14条加油枪进行检验。经检查,6个加油站被抽查的加油机计量都在国家规定的误差范围内,加油机铅封完好,检定证书在有效期内,未发现有计量作弊的违法行为。

市质监局工作人员提醒,市民若发现加油站有计量作弊的违法行为时,可拨打12365举报热线进行投诉。

酒后驾驶“躲猫猫” 网上逃犯终落网

□记者 姬慧洋

本报讯 3年前,太康县潘某因醉驾,获刑一个月,驾驶证被吊销;一年前,因非法拘禁,他被新密市公安局网上追逃。近日,他再次因醉驾被太康县交警查获。10月7日,记者从太康县公安局交警大队获悉,目前潘某已被刑拘。

近日,太康县交警大队开展重点交通违法查处行动。当日23时许,执勤民警巡逻至太康县谢安中路时,发现一辆红色保时捷跑车从一饭店开出来后车速极快。执勤民警觉得驾驶员有酒驾嫌疑,于是驾驶警车迎上去例行检查。保时捷跑车正向西行驶,驾驶员看到警车过

来,车辆突然“漂移”,向东急驰进入银城路。执勤民警立即用对讲机呼叫附近执勤民警协助,拦截红色保时捷跑车。附近执勤民警接到信息后,在银城路与安康路交叉口利用警车设立路障堵截,最终成功拦下这辆红色保时捷跑车。经检测,该车驾驶员潘某属醉酒驾驶。

随后,执勤民警调查发现:2015年9月,潘某因醉驾被郑州市交警查获,获刑一个月,驾驶证被吊销;2017年4月,潘某因非法拘禁,被新密市公安局刑侦大队网上追逃。当晚,潘某被查获时不但无证驾驶,且属于二次醉驾。

据悉,潘某是太康县王集乡人,今年28岁,目前已被刑拘。